
,,Én is néptáncos vagyok…” 

                 Szakmai beszámoló 2021 

A Csoóri Sándor Alap, Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt 2021-es pályázati kiírásnak megfelelve a 

Jókai Néptánccsoport 2.800.000 Ft összegű támogatásban részesült. 

 ,,Én is néptáncos vagyok " című programunkban az elnyert összegből fizettük a tánccsoport próbahelyének 
terembérleti díjait, oktatói díjakat, amik által csökkentek a táncos gyermekek családjainak terhei és 

segítették azt a célkitűzést, hogy minél több gyermek járhasson a próbáinkra. Továbbá vásároltunk egy 

tabletet, mely nagyon meg könnyíti a munkánkat. Csoportunk semmilyen eszközzel eddig nem 

rendelkezett. Minden táncosnak tudtunk készíttetni próba pólót és táncos zsákot, aminek nagyon-nagyon 

örültek. 

2021 őszén, új helyszínen/helyszíneken és új lendülettel kezdtük a munkánkat azzal a céllal, hogy minél 

több gyermeket, fiatalt és felnőttet ismertessünk meg táncainkkal, játékainkkal, énekeinkkel. Tovább 
folytassuk a sok éve tartó munkánkat újra a próbateremben, amit sajnos a covid járvány miatt az előző 
tanévben nem tudtunk hónapokig, csak online. Fontos számunkra, hogy a csoportok ne csak a 

próbateremben találkozzanak, hanem járjanak el közösen táncházba, tánctáborokba, néptáncos műsorokra. 
Ezek a céljaink meg is valósultak, örömmel vettek részt a próbákon kívül is a néptánchoz kapcsolódó 

rendezvényeken. Tánccsoportunkban több korosztályban folynak a munkák. A legkisebbek sárközi ugrós, 

rábaközi dus alapjaival ismerkedtek meg először, majd moldvai táncokat tanultak. A táncokhoz kapcsolódó 

énekeket, mondókákat, játékokat is elsajátították a gyerekek.  

A felső tagozatosoknál egy kicsit újra kellett gondolni a kitűzött célt. Több olyan gyermek jelentkezett 
akiknek még nem volt táncos előképzettsége  vagy csak minimális. Ezért az előre tervezett Sóvidéki táncok 
helyett Galga-menti lassú és friss csárdást tanultak és sok-sok tánc technikai feladattal ismerkedtek meg. 

(ugrások, forgások...) Gimnazista-egyetemista csoportunk Küküllő-menti táncokkal ismerkedtek az 

évfolyamán és a tervezett szilágysági és dél-alföldi táncok helyett kalotaszegi csárdást, szaporát és 

legényest tanultak. A tanult táncokból kisebb etűdfűzéseket és koreográfiákat készítettünk. 

Sajnos a covid vírus által kialakult helyzet miatt még a gyermekekkel foglalkozó intézmények külsős 
programot nem fogadtak, ezért a csoporttal nem úgy tudtunk iskolákba és óvodákba eljutni, kisebb 

műsorokat adni ahogy terveztük. Viszont már amikor jó idő volt szabad téren tartottunk pünkösdi táncházat 
és a gyermekek pünkösdölőt mutattak be társaiknak. A nyár eleji néptánctáborunkhoz sok gyermek kapott 
kedvet. Sok olyan tanuló vett részt akik még akkor nem voltak csoportunk tagjai és 2022 őszétől viszont 
csatlakoztak hozzánk és most már ők is járnak a délutáni próbákra. 

A néptánctáborban már a következő év anyagát kezdtük megalapozni így bukovinai és moldvai táncokat és 
énekeket tanultak a gyermekek.  

Tudjuk, hogy jó úton járunk, bízunk benne, hogy kollégáinkkal sok gyermekhez, fiatalhoz, felnőtthöz tudjuk 
eljuttatni a néptánc örömét és sokakkal tudjuk megszerettetni ezt a mozgásformát. 

,,Én is néptáncos vagyok..." programunkat a néptánccsoport közösségi oldalain is népszerűsítettük a kiírtak 
szerint #csoórisandoralap (facebook, instagram) Bemutattuk táncosainkat, próbáinkat fotókkal írásokkal, 

kisebb mozgó képekkel. 

Ezúton is köszönjük a Csoóri Sándor Alap támogatását, melyet csoportunknak nyújtott és ezzel segíti 

munkánkat! 
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